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Problema 1

En la siguiente Figura se representa un dispositivo para medir la figura de ruido del
mezclador de un receptor.

1) ¢Cual es el procedimiento para hallar F,, a partir de las medidas de S/N en (1) y
en (2)? Se supone conocido Tg, L, Gpa, Fpa Y Gm.
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2) El esquema presentado en la Figura forma parte de un receptor de un servicio
de radioenlace fijo en la banda de los 13 GHz. El radioenlace esta compuesto
por un vano de 27 km. Las antenas de las estaciones presentan un diametro de
0,9 m y un rendimiento de 45%, y se encuentran conectadas a través de un
cable coaxial que presenta 4 dB de pérdidas. Se trata de antenas frias disefiadas
para minimizar la temperatura de ruido de la antena que se considera igual a
100 K. Dichas antenas se conectan, a través del cable coaxial, al preamplificador
y el mezclador de la Figura para finalizar la cadena en el receptor. (F,,=4 dB,
Gpa=10 dB, F,=3 dB, Gy, = 5dB y F4=8dB). Calcular la C/Ng en (2), si la potencia
transmitida es igual a 25 dBm.

Problema 2

Se desea estudiar la viabilidad de utilizar la banda Ka (enlace descendente en 19GHz)
para el servicio de televisidn digital por satélite. El sistema de recepcién consta de una
antena parabdlica con diametro 1 metro, un cable que presenta una pérdida de 1,5 dB,
un preamplificador de 15 dB de ganancia y 2 dB de figura de ruido y un receptor con Fy
2,5 dB. La temperatura de ruido que capta la antena real se considera de 310 K, en
condiciones de lluvia intensa.
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La misma banda de frecuencia y la misma polarizacién es utilizada por un radioenlace
del servicio fijo que se encuentra en las proximidades del receptor de televisidn digital
(la estacion receptora de television se corresponde con la estacion negra y las
estaciones pertenecientes al servicio fijo son las estaciones azules).

Se pide:

a) Latemperatura equivalente total de la estacion receptora en A.

b) En/No a la salida del receptor si la potencia recibida en el punto C es -76 dBm y
la velocidad binaria neta es 30 Mb/s.

c) La potencia de ruido que se mediria en C. (Ancho de banda de la sefial de TV: 8
MHz)

d) C/I en los puntos A y C, si las estaciones del servicio fijo transmiten con una
PIRE de 51 dBW en la direccion de maxima radiacidon y sus antenas presentan
una directividad de 40 dB en la misma direccion.

DATO: Se pude asumir que las antenas de las estaciones del problema son todas
parabdlicas.

Dﬂ'agrama de disciminacién de alguna antenas (normalizado respecto a la ganacia
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